昨天"万朵鲜花送文明"第 12 场活动在市区多个路口开展

人人争当文明市民 志愿者乐在其中

阅读提示

丽水帮帮团公益联盟的沈姐帮帮团、爷爷奶奶帮帮团的几十名志愿者,为遵守交通法规的电动车骑行者和文明过斑马线的市民们,送上了4000余朵"文明之花"。







记者 防焊 摄

□ 记者 刘烨恒 朱剑

为了庆祝新年元旦的来临,昨天,由市文明办、丽水日报社共同主办,处州晚报承办的"万朵鲜花送文明",第12场活动在市区多个路口开展。丽水帮帮团公益联盟的沈姐帮帮团、爷爷奶奶帮帮团的几十名志愿者,为遵守交通法规的电动车骑行者和文明过斑马线的市民们,送上了4000余朵"文明之花"。

爷爷奶奶帮帮团—— 行人车辆秩序良好,人人争当文明市民

昨天下午4点多,爷爷奶奶帮帮团的多名志愿者,手捧鲜艳的玫瑰,来到了万地广场一号门前,准备为文明出行的过往市民送上冬日的祝福。

"退回来点,站在后面等。"看到了志愿者们的身影,斑马线旁一位正在等待信号灯的学生提醒着同伴。那位越线站在斑马线上的同学,听到同伴的提醒后,连忙后退几步,回到了人行道上。

"次数多了,他们也知道志愿者是为了文明出行而送花。"看到了这一幕,爷爷奶奶帮帮团的志愿者范和香告诉记者,随着"万朵鲜花送文明"活动的多次开展,市民们的素质越来越高,"我相信以后即使没有志愿者,大家也会遵守交通法规。"

随着下班时间的临近,路过的市民越来越多。 几乎所有的市民都遵守了交规文明出行,志愿者 们到处送鲜花,忙得不可开交。

"能给我一朵鲜花吗? 放心! 我保证不闯红灯。" 一位骑着电动车等待信号灯的女士,向志愿者们承 诺着。"今天是什么日子?"从马路对面过来的市民 吴女士,得到了志愿者送上的一朵鲜花,分外惊喜, "真幸福,就像自己过生日一样!谢谢你们!"

除了文明出行的市民们,一辆辆出租车停靠在马路边,排成了整齐的一列等待乘客。见此情景,志愿者们为的哥们送上了朵朵鲜花。原本一脸疲乏的师傅们,顿时活跃了起来。"肯定的,只要有行人过马路,我都会礼让。"打头的武师傅已经开了四五年出租车,当他得知,鲜花是为了鼓励他在

斑马线前礼让行人时,毫不犹豫地说道。

在市区大洋路与解放街路口,另外一群爷爷奶奶帮帮团的志愿者们也在这里送鲜花。收到鲜花的市民们都很开心,不少人表示,今后也要争当文明市民,在出行过程中礼让斑马线。"一转眼又是一年,希望通过今年的鲜花送文明活动,让更多的市民在出行过程中互相礼让,让我们的城市环境更加美好。"志愿者陈爱萍说。

沈姐帮帮团—— 工作间隙路口送花,志愿者们乐在其中

昨日下午4点30分,沈姐帮帮团的志愿者和丽水学院无偿献血爱心协会的大学生志愿者们,已经在路口等候,他们手捧鲜花,为每一位文明出行的市民献上花朵。

"今天是我第二次来参加这个公益活动,我觉得很有意义,上次我送完鲜花,把照片发到了朋友圈,不少同学看到后都说活动很温暖!"今年19岁的董立伟是丽水学院大二的学生,也是学院无偿献血爱心协会的成员,她告诉记者,今天一共有7位同学一起来参与鲜花送文明活动,虽然其中很多都不是丽水本地人,但是能为丽水的文明创建贡献自己的一份力量,这让他们颇感骄傲。

下午5点,随着下班高峰期的到来,大洋路丽阳街路口繁忙了起来。记者看到,一位外面套着志愿者马甲,里头却是西装革履的志愿者笔挺地站在人行道上,每当一位市民从斑马线上走来,或是骑着电动车的市民等候在斑马线前,他都会迅速地送上鲜花,同时还会亲切地致谢:"谢谢您的文明出行!"

记者了解到,这位志愿者名叫王政,是沈姐帮帮团的成员,目前从事保险工作。身上穿着的这套西服也是他上班时的衣服。"这不,时间比较赶嘛,参加完鲜花送文明的活动,我还得回去工作处理点事情。"王政笑着说,大家的工作都比较忙,抽不开身,而自己的工作相对而言自由一些,所以就抽空过来了。看到行人站在人行道上等候红绿灯,王政快步地走了过去,又开始忙碌起来。



外墙改造砂石坠落要小心

昨日,记者途经市区中山街与解放街路口时,发现中山街西侧商户楼上正进行外墙改造。记者注意到,施工现场架起了不少钢管,还不时有砂石从楼上往下掉,存在一定的安全隐患。楼下的商户对此也是颇有微词。本报提醒,市民在经过该路段时,尽量绕行,避免在铁架下行走,以确保自身安全。



部分车道维修注意绕行

昨夜,记者路过宇雷路和丽青路附近时, 看到宇雷路一侧人行道及部分车道被挖开维 修,造成了一定程度的拥堵,过往市民上下班 高峰期注意绕行。



护栏被工程车撞倒

昨日,市区小水门大桥一处桥头位置,一排3米长的护栏被车撞倒,破碎的石材全部散落在大桥的人行道上,对行人过桥造成了不便。对此,负责小水门大桥管养的市政设施管理处工作人员表示,桥头护栏是被附近工地的一辆工程车撞倒的,他们已经和车主商量好修复大桥护栏的事宜。目前该路段已用黄色的防撞桶围了起来,过往市民注意绕行。



市劳动保障监察支队搬迁

市劳动保障监察支队于 12 月 27 日(周四),从丽阳街 491号搬迁至城西路 49号,预计正常开展工作时间为 12月 29日(周六),期间单位投诉举报电话 2125306 仍保持畅通.



明天起将有一场艺术展

为庆祝我国改革开放 40 周年,12 月 28 日,"春风化雨 精彩莲都——庆祝改革开放 40 周年视觉艺术展"将在莲都区文化馆一楼展厅展出。展览将精选莲都艺术家们精心创作的书法、国画、油画、摄影作品近百幅,感兴趣的市民可前往观展。



损坏公共设施应主动担责

近日, S33 龙丽高速青云岭隧道内, 一辆小货车撞上了隧道壁, 导致 24 块水泥板损坏, 之后直接离开现场, 竟没有报警承担责任。最终, 高速交警查到这是一辆温州牌照的货车, 驾驶员郑某负事故全部责任, 赔偿因隧道壁损坏造成的 2000 余元修理费。高速交警提醒, 高速公路属于公共交通设施, 如果车辆发生事故, 对高速公路造成损坏时, 请自觉拨打 12122 报警电话, 承担赔偿责任。

记者 朱剑 吴启珍 夏金地 胡浩媚 通讯员 赖建军